EITANAAHYH YTA MAGHMATIKA

(AOCE TIG OOKTOELG OTO TETPASLO GOL)

1. Kave 1i¢ mpaéeig kébeta:

478+596= 47,8+5,96= 47X29=
1478-596= 59,6-4,78= 5638:4=
12348-9637= 100-32,54= 9764:6=
2. Kave tig mpageig opilovuia
7X10= 7X100= 7X1000=
7:10= 7:100= 7:1000=
0,7X10= 0,7X100= 0,7X100=
0,7:10= 0,7:100= 0,7:1000=

3. M pépa évag Papag movAnae 6,3k. pmappmoovia, 9k. kot 600 ypapp. capdéAeg, 4k. ko 1

S€KaTo Tov KIAoL AMBpivia ko 5 K. ko 946

1000

[Tooa KIAG Papiax TOVAN|OE GUVOAIKG;

TOU KIAOU YAWOOEG,.

4. O 8okt pag tafepvag €xet pla Papedia kpaot . To o’ mepiexel 50k. kot 620 ypap.
neplocotepa oo 10 B, To B’ PapeAl mepiExel 38K. AyOTeEpa aO TO Y KOL TO Y TEPLEXEL

191, 050 k. ITooo Cuyidouv kot ta Tpia PapeAia padi;

5. Bpeg v mepipetpo kot 1o epfadd tov oxnuatog ((tig onuaisg dev Tig vmoAoyilw!!!):

7.

4. «2|.

ITPOXEXE!!!!
MMEPIMETPOX= yOpe-
YOp® TO TiEpiypappa !

EMBAAO : 10 «péoo»
TOU OYT|HOTOG
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